# Пикос де Европа. Тур-антидепрессант Авторский тур.

11 дней/10 ночей.

Тур с ежедневными радиальными выездами.

Это путешествие для тех, кто ценит природу, горные пейзажи, уединение, тишину и вкусную еду.

Основная часть программы проходит на территории заповедника Пикос Де Европа, уникального по своей красоте. Мы будем неспешно гулять по горным тропам и любоваться великолепными горными пейзажами.

В программу войдут посещения несколький городов с историей и традициями, уходящими в глубокую древность.

Основное время мы будем проживать в маленькой горной деревне.

Переезжать и собирать вещи каждый день не придется!

На маршрутах вас постоянно будет сопровождать Сергей, а Ирина будет заниматься домашним очагом. Каждый день на столе будут блюда нашей домашней кухни, заботливо приготовленные по испанским национальным рецептам или блюда интернациональной кухни от шеф-повара Ирины прямо к вашему приезду. Мы постараемся удовлетворить все вкусовые пристрастия. Многие знают, что у нас это неплохо получается!

Мы оцениваем этот тур как уникальный. Вам не придется ни о чем заботиться, мы будем делать все. А вы наслаждайтесь путешествием! И отдыхать.

# Это путешествие для всех.

# Внимание! Есть ограничение по количеству багажа.

В связи с тем, что мы передвигаемся на небольшом микроавтобусе объем багажа придется ограничивать. Можно брать с собой чемодан среднего размера (рюкзак или троль) на человека. Сумочку или легкий «городской рюкзачок», конечно, тоже можно взять.

#### День 1

Встреча в аэропорту Мадрида.

151 км. 1 час 40 минут.

Аранда-де-Дуэро – сердце винодельческого региона Рибера-дель-Дуэро. Город уникален тем, что в нем есть винные погреба, которые формируют подземный город под улицами настоящего города. Более 300 виноделен, которые когдато составляли подземный город Аранда-де-Дуэро, были построены между 12 и 18 веками. В этих галереях хранились винтажные вина, так как в них идеальные условия температуры и влажность для созревания. Это один из крупнейших и лучше всего сохранившихся ансамблей средневековых виноделен в мире. В настоящее время можно видеть более 120 виноделен с протяженностью более 7 километров в подвалах старой части города.

Прогулка по городу. Посещение подземной винодельни. Обед.

Переезд 352 км. 3 часа 40 минут.

Размещение на базе в природном заповеднике Пикос де Европа.

Мы будем жить в самом типичном для этого региона доме. Тишина, чистый воздух и великолепные горы.

Ужин. Знакомство. Обсуждение планов.

### День 2

Подъем. Завтрак.

Прогулка в горной долине деревеньки Сотрес, которая поможет вам понять все великолепие заповедника.

Заглянем к крошечный деревенский бар и попробуем местный козий сыр. Потом мы поедем на настоящую сыроварню в затерянную горную долину, где терпкий голубой сыр делают по домашним рецептам из молока местных коров и выдерживают его в пещерах.

Возвращение на базу.

Ужин.

### День 3

Подъем. Завтрак.

Ковадонга. Место, откуда началась реконкиста. Место святое для каждого испанца. Пещерная церковь.

Далее мы поедем высоко в горы. Нам предстоит подняться более чем на 100 метров. Мы посетим горные озера Ковадонги - одно из самых красивых мест Испании..

Возвращение на базу.

Ужин.

#### День 4

Подъем. Завтрак.

Поездка к океану. Прогулка по берегу. Шум и свежесть океанской волны.

Сан Висенте де Лас Баркера. Приморский городок.

Старый центр Сан-Висенте, расположенный на холме, украшает Королевский замок 8 века и готический Собор 14 века.

Обед. Блюда из свежих морепродуктов в одном из прибрежных ресторанов.

Или можно взять с собой сухой паёк.

Самые смелые смогут искупаться в прохладном океане.

Возвращение на базу.

Ужин.

#### **День** 5

Подъем. Завтрак.

Монастырь Санто-Торибио-де-Льебана. VI век.

Фуэнте Де. Подъем на фуникулёре на гору. Фантастические горные пейзажи. Потес. Его окружают хребты Пенья-Сагра и Пенья-Лабра горного массива Пики Европы. Здесь встречаются реки Дева и Кивьеса, создающие захватывающий пейзаж и особый микроклимат.

Этот городок предлагает удивительные прогулки по своим узким улочкам, на которых кажется, что время тут будто остановилось. Дома, средневековые башни и даже воздух — все здесь пропитано духом минувших эпох. Очень интересна Башня Торре -де- Инфантадо (XIV в.) - одна из самых важных построек во всей Кантабрии, символ неограниченного могущества военной знати Средних Веков. Эта башня, которая теперь выполняет функции ратуши и одновременно выставочного зала, в свое время играла роль тюрьмы. В XIV веке здесь был дом Дона Телло, лорда Льебаны. В XVI веке после междоусобных битв башня перешла в руки семьи Сантильяна. Оригинальной деталью этой крепости является то, что внутри нее есть внутренний дворик, который способствует освещению помещения. С верхнего этажа Торре-дель-Инфантадо открываются впечатляющие виды на город, реки Дева и Кивьеса, гору Виорна, монастырь Санто-Торибио и горы Пики Европы.

Горная река делит городок на две части, которые соединены между собой пятью мостами. Хорошо сохранился средневековый мост Сан- Кайетано. Возвращение на базу. Ужин.

### День 6

Подъем. Завтрак.

Мы поднимемся на фуникулере в деревушку Бульнес. Это крошечная горная деревня, куда нет дороги. И по сей день единственным средством сообщения являются фуникулёр и ослики. Совершимся прогулку по деревне.

Поднимемся в верхнюю часть деревни. Посетим смотровую площадку откуда, если позволят горные духи, мы увидим пик самой знаменитой вершины Пикос де Европа Наранхо де Бульнес.

Посещение медовой лавки. Расскажем о специфике местного меда. Попробуем мед и медовые напитки. Можно приобрести все то, что Вам придется по вкусу. Можно также будет приобрести прополис и гигиеническое продукты, содержащие прополис или цветочную пыльцу. Возвращение на базу.

Ужин

#### День 7

Подъем. Завтрак.

Комильяс. В конце 19 века стал одним из самых модных водных курортов того времени, не уступавшим по популярности Ницце, Каннам, Сан-Себастьяну и Биарриц, куда "принимать ванны" съезжались гурманы не только из Испании, но и из прочей Европы. Это он стал любимым местом отдыха королей Альфонсо XII и Альфонсо XIII.

Здесь расположено одно из немногих северных творений Гауди.

Средневековая деревня Сантильяна дель Мар.

Она практически замерла во времени. Долгие годы она лидирует в списке самых красивых деревень Испании. В городке сохранилось немало зданий XV-XVII веков, выполненных из золотистого камня. На мощеных улицах стоят

дома, принадлежавшие знати - с деревянными галереями, коваными балконами и родовыми гербами на каменных фасадах. Возвращение на базу.

Ужин

## День 8

Подъем. Завтрак.

Овьедо.

Переезд 116 км; 1 час 20 минут.

Мы проведем день в столице провинции Астурия.

Овьедо похож на музей под открытым небом. Достопримечательности в Овьедо искать не нужно – они встречаются путешественникам буквально на каждом шагу.

Город Овьедо в Испании считается настоящим заповедником дороманской архитектуры. 14 храмов, построенных преимущественно в IX–X веках, включены в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО, а по количеству уличных скульптур Овьедо даст фору любому европейскому городу. Самый яркий образец готической архитектуры города Овьедо в Испании – собор Сан-Сальвадор. Его строительство началось на руинах дороманского храма Спасителя в конце XIII века.

Дорога к Кафедральному собору застроена дворцами в оригинальном стиле «астурийское барокко». Тяжелые, приземистые и аскетичные здания XVII века сами по себе, возможно, и не выглядят органично, но в старых городских кварталах они действительно хороши и их можно смело внести в список достопримечательностей Овьедо.

Рекомендуем всем заглянуть в настоящую сидрерию, где яблочный Астурийский сидр наливают специальным образом, насыщая сидр воздухом. Возвращение на базу.

Ужин

# День 9

Подъем. Завтрак.

День отдыха.

Аренас де Кабралес. Маленький старинный городок, окруженный высокими горами. Самое сердце заповедника Пикос де Европа. Здесь вы сможете купить в дорогу те самые сыры Кабралес, знаменитые на весь мир.

Отдых на базе.

Мы с вами приготовим такой ужин, чтобы он запомнился надолго так же, как и наше путешествие.

#### **День 10**

Подъем. Завтрак.

Мы начинаем путь к дому.

Но сначала мы заедем в деревню Orbaneja del Castillo. От парковки в деревню придётся немного подняться пешком. Дорога следует вдоль реки в гору, мимо небольших бассейнов с водой бирюзового цвета. Шумные воды водопада, бегут по склону, огибая дома и их жителей. Дорога ведет выше к пещере La Cueva del Agua, где и рождается водопад.

Бургос. Переезд 66 км, 55 минут.

Столица готической архитектуры Испании на протяжении почти 700 лет, город, в украшении которого приняли участие архитекторы и мастера из Северной Европы, создавшие его неповторимый облик. Бургос — это городсобор, как немецкий Кёльн или французский Реймс. В нем не сохранился средневековый центр и почти не осталось средневековых стен, а огромный древний замок, или алькасар, на высоком холме в центре города был взорван французами при отступлении из Испании в 1813 году. Но и то, что вы увидите, вызывает восхищение.

Бургос — это родина легендарного и полумифического испанского национального героя — Эль Сида Победителя (El Sid Campeador), который наводил ужас как на мавров, так и на испанских королей. Здесь мы располагаемся на ночлег.

# День 11

Мадрид. Аэропорт. Поездка 2 часа 20 минут Ранний выезд. Завтрак не предусмотрен. Вылет.

Обратите внимание! План тура является ориентировочным и может быть скорректирован с учетом погодных условий и графиком работы музеев. Иногда мы просто переставляем дни местами. Но программа обязательно будет выполнена.

И мы обязательно спланируем время так, чтобы перед отъездом вы смогли купить в дорогу все, что планируете.

#### **УСЛОВИЯ**

Количество участников: до 8 человек

Транспорт: групповой трансфер из аэропорта г.Мадрид и обратно, а также к местам старта и финиша прогулок. Для организации группового трансфера время прибытия участников тура в аэропорт г. Мадрид должно быть не позднее 10-00.

По окончании программы вы прибудете в аэропорт Мадрида в 8:00. Проживание: в маленькой уютной деревне заповеднике Picos de Europa, провинция Астуриас, в частном доме. Двухместное размещение. Двухместные номера в гостинице города Бургос. WI-FI.

Утюг, фен, полотенце предоставляются. Услуга стирки.

Питание: домашние завтраки, обеды или сухой паек, ужины. При приготовлении мы используем самые свежие продукты, овощи и зелень, хлеб заказываем в деревенской пекарне.

Вегетарианское меню или возможность организации специального питания необходимо заранее обсудить с организатором.

## В стоимость тура входит:

Трансфер из аэропорта и обратно, а также все запланированные поездки.

Проживание (двухместное размещение). Доплата за одноместное размещение 350 евро.

Русскоговорящее сопровождение.

Билеты в музеи и дегустации.

Трехразовое питание на основной базе (включая сухой паёк), напитки (включая пиво, вино, воду, сок бутилированный).

# В стоимость тура не входит:

Авиабилеты (мы помогаем с подбором оптимального авиарейса).

Страховка: участник тура должен самостоятельно приобрести медицинскую (спортивную) страховку для выезжающих за рубеж, действующую в течение всего периода поездки.

Шенгенская виза (если она вам необходима).

Крепкие алкогольные напитки.

Питание и напитки в городах Бургос, Аранда де Дуэро, Сан Висенте де ла Баркера.

Что взять с собой?

- Лёгкий рюкзак для воды, питания и личных вещей
- Лёгкую куртка с капюшоном
- Дождевик
- Головной убор для защиты от солнца
- Солнцезащитные очки
- Удобную обувь, которая сохранит ваши ноги во время прогулок
- Удобную быстро сохнущую одежду, не стесняющую движений (брюки, шорты, футболки, флисовую кофту)
- Одежду для купания
- Солнцезащитный крем, крем от насекомых
- Личную аптечку
- Предметы личной гигиены
- Деньги на карманные расходы, сувениры, несколько обедов и ужинов